



Школа радости

Газета школы №33 Авиастроительного района города Казани



Апрель-май
2013 г.

Всегда и везде успешный 3 А класс



В этом выпуске:

Давайте знакомиться! 2

Литературная страничка 3

Картинная галерея 4

Девиз

нашего класса:

Мы дети 21 века!

Всегда и везде
мы добьемся успеха!

Мы лучшими будем,
победу добудем,

А всех, кто поможет,
вовек не забудем!

Наша школьная жизнь



Привет всем! Меня зовут Файзуллин Карим. Мне 10 лет и последние три из них тесно связаны с моей школой №33. Здесь я учусь, дружу, узнаю много нового и стремлюсь поделиться собственными знаниями. На наших уроках не бывает тихо и это мне очень нравится. Мы обсуждаем, спорим, договариваемся, пытаемся найти самое оптимальное решение наших задач.

Перемена – это еще одна возможность провести время с пользой. За эти несколько минут можно успеть неверо-

ятно много: испытать свое терпение, перемещаясь по коридору на «черепахе», проверить устойчивость на «ходулях», обсудить с друзьями последние мировые новости.

Наши учителя невероятно изобретательны. Они готовы придумать тысячи способов, чтобы наш контакт с новыми знаниями состоялся. Впрочем, иногда «2» тоже сильно стимулирует познавательный интерес и активизирует участие в нем родителей.

Мне сложно представить свою жизнь без школы. Здесь бывает весело, бывает грустно. Бывают моменты, когда я горжусь собой, бывает досадно, когда не удается проявить себя с лучшей стороны. Здесь мои друзья. Но иногда хочется забыть на время об учебе и уйти на

каникулы. Каникулы – замечательная возможность соскучиться по школе и вновь с нетерпением ждать встречи с этим беспокойным и радостным миром.

Карим ФАЙЗУЛЛИН



Это все о нашем классе!



А Жамиля и Артур сыграют вам любые роли!
А в спорте все как хорошо!

- Ну, хватит, ясно, здесь у нас прекрасно! А как с законами у нас?

- Нормально, как у всех законопослушных граждан! Стараемся выполнять!

Например, **закон добра, заботы и милосердия:** будь

Правильно, не любим сплетников и доносчиков! Лучше горькая правда, чем сладкая ложь!

Закон ноль-ноль! Закон точности! Все должны быть в нужном месте в назначенный час!

Да, приходится покрутиться, чтобы никуда не опоздать! Вот так мы и живем в нашем классе!

- Мы веселые и дружные!

- ВСЕ: А вместе мы – сила!

- Главное, никогда не унывать, и не опускать руки, если что-то не получается!

И правильно, не получилось сразу – получится потом!

В нашем классе есть свои художники, поэты, спортсмены.

Все одноклассники должны друзьями быть,

И весело и дружно в классе жить!

Мы очень шустрые и быстрые ребята!

И иногда ведем себя, как дьяволята!

Каждый делает то, что он любит и умеет!

Мадина и Зарина – газету рисуют,

Марат с Эмилем – вам станцуют.

А Камиля с Илюзей замечательно поют

И Эвелина от них не отстает!

Ислам стих нам прочитает свой!



добр к ближнему и добро вернется к тебе!

Правильно, сделал контрольную сам – помоги друзьям! И двоек меньше и успеваемость повышается!

Закон уважения: хочешь, чтобы тебя уважали, уважай человеческое достоинство других людей!

Да, помни, истина рождается в споре, а не в драке!

Закон гласности: никогда не делай ничего за спиной других!

Пусть трудностей навалом,
Мы все преодолеем,
Но только друг без друга

Нам вряд ли обойтись,

А с другом жизнь прекрасней

И много веселее,
Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!

Пусть кто-то не считает,
Что класс наш очень дружный

Мы в сотый раз докажем,

Что все же он не прав!

Все радости и беды

Мы пополам поделим!

Как здорово, что всех ты нас любимый класс собрал!



Наше творчество

Почему плакала книга?

Жили-были книжки в школьной библиотеке. Им очень нравилось, когда дети приходили к ним каждый день и читали их. Однажды ночью книга «Сказки» услышала всхлипывания и прислушалась:

- Кто тут плачет? Какая книга? - спросила книга «Сказки», спускаясь с полки.

На полке стояла книга «Веселая математика», громко плакала и вытирала глазки.

- Почему ты плачешь? Кто тебя обидел? – спросила книга «Сказки».

- Я плачу, потому что мои страницы порваны, на некоторых страницах есть кляксы, рожицы, со мной обращались небрежно. И даже не успели прочесть.

Все книги, которые стояли на полках, начали рассказывать свои истории. И оказалось, что некоторые из них, как и книгу «Веселая математика» брал мальчик Петя из третьего класса. И тогда книги решили, что Петю обязательно нужно изменить. Для этого они позвали Короля КНИГ и попросили его помочь. Король

КНИГ с помощью заклинаний уменьшил Петю до размера муравья и закинул в книгу «Веселая математика», которую недавно мальчик брал домой. Петя очень испугался, когда начал сваливаться с разорванных страниц, спотыкаясь о кляксы. Затем рожицы, которые он рисовал в книжке, начали догонять его. Петя еле успел выпрыгнуть из книжки. Когда он увидел другие книги, к которым он также относился небрежно, он попросил прощения у книг. Книги согласились его простить, но при выполнении трёх условий: во-первых, Петя должен заклеить все порванные страницы, во-вторых, стереть все кляксы и рожицы, и в-третьих, прочесть эти книги.

Вдруг прозвенел будильник, Петя вскочил и не мог понять, где он находится. Приснился ему сон или история с книгами на самом деле произошла с ним?

Петя пришел в школу и пошел в библиотеку. Книга «Веселая математика» стояла на полке и как будто улыбалась. С тех пор Петя стал частым гостем в библиотеке, он

относился к книжкам очень бережно и читал их от корки до корки. А пятерки стали все чаще и чаще появляться в его дневнике.

Тимур ГАТАУЛЛИН

Сделал дело – гуляй смело!

Жил-был Саша. В школе ему задали делать уроки. Он пришёл домой, переоделся и решил пойти погулять. Гулял Саша три часа. Зашёл домой, начал смотреть телевизор, потом поиграл на компьютере. Наступила ночь. Нужно было лечь спать, а он ещё уроки не сделал! И подумал:

- Нужно было сделать уроки, а потом уже играть.

Ночью ему пришлось делать уроки. Спать лёг под утро.

На следующий день утром ему трудно было встать, потому что он не выспался. Но придя домой из школы, он сначала сделал уроки, а потом веселился. Вот что означает: «Сделал дело – гуляй смело!»

Адель САЙФУЛЛИН

Принципы нашего класса:

Правила успешной учёбы:

- говорить только правду;
- никогда не лениться;
- не быть жадным;
- помогать людям, чем можем, делать это с радостью;
- любить окружающую природу и свой город,

- не мусорить и не разрушать;
- упорство поможет тебе в достижении целей;
- возражаешь – предлагай, предлагаешь – делай.

- не отступать перед трудностями в учёбе;
- чётко ставить и понимать цели перед каждой работой;
- планировать свои действия;
- не лениться, старательно учить уроки.

Наша выставка рисунков



Рисунок Багаутдиновой
Медины



Рисунки Хакимовой Рамили



Рисунок Хидиятовой Илюзы



Комната смеха

* На уроке химии учительница спрашивает:

- Катя, у тебя какого цвета жидкость получилась?
- Красненькой.
- Правильно, садись пять. Ни-на, а у тебя какого цвета?
- Желтая.
- Не совсем правильно, садись четыре. Вовочка, а у тебя?
- Черного!
- **ВОВОЧКА, ДВА! КЛАСС ЛОЖИСЬ!..**

* Вовочка опоздал в школу. На пути в кабинет встречает директора.

- Вовочка, почему ты опоздал?
- Я поздно вышел из дома.
- А почему ты раньше не вышел?
- А уже поздно было раньше выходить...



* В учительской:

- Эх, сколько контрольных надо проверять! Неохота! Степановна, может, поможешь?
- Ну, давай...
- Так, садись спиной... Отвернулась? Ну, давай!.. Что поставим этой тетрадке?



Редактор: Заббарова А.И.

Верстка: Файзуллина Л.Ф.

Редколлегия: ученики 3 А класса,

Сабитова Л.И. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10

E-mail: kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru